3 13 #RPARILENBREFER FRA

AN e - gy -
N f ¥ - X % = P % = tH=x
324224 112/1%/26(: ) 113/01/1 6(-) 113/02/20(: )
5 5: # Ry L =L L
113/01/11(z= ) | 113/05/02(= ) | 113/09/05(= )
v o | 113101/02(=) | 113/04/23(-) | 113/08/27(-)
wopye | BHF 3 z 3
TB‘ Vqu §F é' =L =L =L
113/01/11(= ) | 113/05/02(=) | 113/09/05(= )
NP FREBCR S CBEL 2FL FEC s Gl T(HERIB L) &
AYBERFEPHT 113/02/27(-) | 113/06/18(-) | 113/10/15(-)
oL @y 113/03/14( 2 ) 113/07/04(= ) | 113/10/31(z )

FRPRP YT

113/03/17(r )

113/07/07(7 )

113/11/03( 7 )

2 F3 MR A 113/03/18(- ) | 113/07/08(- ) | 113/11/04(-)
Ao = . -
" 113/03/24(r ) | 113/07/14(r) | 113/11/10( )
A 4 e R4
?fi\; ;;ﬁ)é 113/04/12(7 ) | 113/08/02(7) | 113/11/29(1 )
£ "‘_:' A
sLop] =X A &
gﬁgﬁjgiif . 113/04/16(=-) | 113/08/06(-) | 113/12/03(-)

Y
J

It

Iy

S AERGEEE L A
frv?,ﬁfp:t 3“‘«@ F%ﬁ“‘lwﬁl f}F"’ P

E‘vw , ﬁéﬁfp%ﬁ&m
Eé”‘“iﬁ rz\(a&ﬁﬁéiﬁ (A PR o Pay ﬁf—if"’ ¥ RE fllérri TR SaBh) 0 i e 3R
LARFI)FI >R L GH
=N éﬁ}?‘yjﬂiﬁi\,}rlv—‘*ﬁ‘%i\',ﬁﬁoﬂ( #‘E?LF ’ ‘LE] ]"r_-eg% 'E""l?' ’ J'l'fljﬁ
R Tpgﬂﬁpﬁ_pca)& Mmﬂ,\;ﬂ’
HiEdfFwtp f o

ML

Zﬁjag\l

BN (FRE

IR e FEER A S

fﬁl /\H%Lux\ﬁ'
B @ ﬁéfﬁ A

Bk ﬂ"#ﬂwﬁx éﬁr;&
S\ ,@;1_,.&1;\.31%"7 fﬁ»#’ﬁfﬂ(%L_

2
FEE
b
LRI L

75— Yot

&éfi’ﬁ 7

g p A

|~£1r'u:'- Y1

B34 %~ BRSNS e ik 1

|ﬂi S ﬂ; 7

- J4p

& =X 2

%%E“#ﬂ

*l{zii‘-ﬁ 112:175.
rﬁﬂiﬁﬁﬁiﬁ#mﬁ%* ﬂk% IR SRR 3.1

FEE(2 BN AR HHF £

CRERPLRIES B E P B R BATRRER - R B BT RE(ZREEP )Y FFEL

-JH-

\,ﬁﬁr;f b3 Jvé‘#’ QLL——’
MAA/ PR E -2 25 459

4
AT o

CHEL 2 PO s SRR IR S )T BB R B L pRE s Mgl

FATALES R B - (3 URP ) b- ¥ BRI E o d wfga < ¥ fF
B?F"&kv%) dgﬁh’#’]‘ﬁﬂﬁl"’;f‘r%ﬂ=3~«ﬁ? x
MY FRERIMAE ) R ANFLETEFNEIRIES & 1\1#,? B

\4

Y TR
EEL%{ > 83 ﬂ,?ﬂ;?ﬁ‘a o
)Y ? WH TR

/4 TR

2) a4 (RIFEPI -

HyEpadH 23

&

RN ﬁ o L-Lr;q

Wz PN BBT e "é«(https //skill. tcte. edu. tw) = % & FLp[3# (it 5 £ 3R 2L %

[7 e F% 20F2 F2e 5 pRpPET(ERB L) 5]
Fe o ‘%P?ié«(https://www wdasec. gov. tw)/$ it ¥ T/ T F
%ﬁgﬁﬂwﬁa(ﬂﬁﬁai

]‘L?, g;—}‘i’l‘

7t * [Chrome =% Edge S AT5 ~ 1) » ¥ ifHiplid p 4 % 49 BT FEEME P52

LI p Aoy B

-1-

JEPE- & AN SIS A B | R



https://skill.tcte.edu.tw/
https://www.wdasec.gov.tw/

346 LA PPRB S R RS

oA BT ik Uy GEELK LR E SRR A TR IRR A AR D3]

o B 2B L PR PHRRAT v Wwéﬂﬁﬁ”

D &5 % @ 2REN K TE P i% LILREN Y R mﬁrﬁ—*ﬁ IEEE B F S EE VI R Y
LR et “f"i%'ﬁiﬁ PRB E G R R B S P (AL)RIE R AR LR
I P 5 %a(éuﬁr) Lt B (R )RR

Q8 s % 2RFEN e LLPAIOLIL LB oul 2 DAY AR L S P ()RR R A
*f** FRFLIRRTERN F RIS P (AL)REE > AL F R AR LT s

R (L)L BB (R )RR

(3)03101 Bop i TE(BCRRIS B )7 B AR A B T R R RIS S S S BN R - X - o
BEPHIL o Rk BRAT Y B R AT R AR wc%m( o)l o

of 104 & 17 1 Pz FHRPRELKZ 1‘“‘111 FF o AT R (fHARADF) B Mﬂ%a ﬁri

07601 * & 3. (F &) 07602 * £ 3 AH (T a)FEF 52 FAEP » F A % %4 07601 ~ 07602 2 & 4R
Frovk- BAFEREF-BE - BYLARwA  c FARERILEAS ITHERP > FHEL féfﬁm

¥ - $=x ¢ 113/01/02(= )~113/01/11(z ) (- RISFIMEF LA > 1 g»« $95)

Eﬂ‘)‘f , < - ﬂkiﬁ%ﬁ A B gu :é‘ ¢ /‘:Lgu ff‘
i3 F*Fl L kE LSl 4 FP 3 P
PR ag | B AL R wpeg | gps | epd
v 4370 ~| 4,180 ~
1 | 00100 |4k =% 2 2,640 =| 2450 =| 340 =
s 2,100 =| 1,910 =
o - 3 PR posw| neggr o4
. Wz e O |AEEIE R | PR -
2| 00400 (e ;ﬁ:ﬁ-ﬁ % REfLAR T ¥ e300 o diesoa| 340
P984 P79
P e i 3,905 &| 3,715~
3 | o700 £ 1t A CER S 340 ~
% i) z 3,100 =~| 2,910 ~
00901 [i% -k iy i 1,995 =| 1,805 =
4 | 00902 %k oy i 2070 =| 1,880 =| 340 =
00903 [i% -k B H AR i 2,070 =| 1,880 =
v 2270 =| 2,080 =
‘l\ 27
%5 | 01500 [© ' © , 2 1870 ~| 1680 =| 340 =
(113 & %32 > 114 # % y439)
i 1,650 =| 1,460 =
PRk E e
(Fli-#3& HFEBE L
A m At 46 2 B A TR
6 | 01600 [&r @ ap - haz 17 kL i 2,535 ~| 2345 <| 340 =
Fodpire Y ERLLT R LS
RN E RS R
SR B KRB R EH
TEREREL)
01800 [4% 5% i 2,670 %| 2480 =| 340 =
01900 [H4x i 2570 =| 2,380 =| 340 =
e v 4980 ~| 4,790 =
9 | 02000 [T & 3% 340 ~
z 2,540 ~| 2,350 =
10 | 02100 [# g2 E 2,170 =| 1,980 =| 340 =
11 | 03100 |4 4% iF 2 3,540 ~| 3,350 ~| 340 ~
o z 2,170 =| 1,980 =
12 | 04000 |fie 7 4 e % i3 340 ~
1,370 =| 1,180 =~
L z 1,565 ~| 1,375 = )
13 | 06000 |§ + 32 % - - 340 ~
i 1,070 = 880 ~

-18 -




¥ - P

113/01/02(= )~113/01/11(= )

(- 2BFBFHF LELE > LBRLE)

B4 o , R
B8 F BRER A Bk I8 B Ff v ef E
B x5 AR ARy R A TE P | Sk 4 3 spx | pep
06104 |Fl il €84 7 | Z () | H- 2,870 = 2,680 ~
06105 |H Z VA& 4 7 | 28 & 3% 17) H - 2,870 ~| 2,680 ~
Ze 7 N (%1 i1 -
14 | 06106 |7 258 4= & H 3 iF (ﬂ;;:; E*’f” # ) ¥ - 2870 =| 2,680 = 340 ~
Ap se _\ id‘; - 22
06107 |Fl TV 4 & 3k T ;%2‘; ,f ) G e 1) ¥ - 2870 =| 2,680 ~
06201 |## 5 A & o4k it |V RFw W 4 ¥ - 2,870 =| 2,680 ~
= 06202 [# f N4 & Wik (v (W AF2 W < H - 2,870 ~| 2,680 ~ 340 ~
: LR g ) j
06203 |# #+ ;% 4= & %3 (T B, H - 2,870 | 2,680 =~
(FE & 50)
16 | 06400 |= " $s 3£ 13 K 2,175 | 1,985 =| 340 ~
17 | 06700 |~ =+ % % i 1,070 = 880 ~| 340 ~
18 | 07006 |£ 1% #: 3% ¥ BEHBGERE A8 | H- 3,210 =| 3,020 =| 340 =~
07100 |#l ¥ i 1,470 =| 1,280 =
3%19| 07101 |4 g2 ] & z 1,765 =| 1575 =| 340 =
07102 |(113 #7452 - 114 & 7 452) ] fre & z 2,365 =~| 2,175 =~
2 1,570 =| 1,380 =~
20 | 07200 |#& . — 340~
i 1,270 =| 1,080 =~
21 | 07400 [fie & T %13 - S 340 =
Uk a4 DA B
b e e i 3070 ~| 2,880 ~
. 2 2,945 =| 2,755 =
07601 |¥ & 3. %9 . .
i 2,060 ~| 1,870 =
22 340 ~
o o 2 2,945 =| 2,755 =~
07602 |¥ & 3.2 ¥4 - ~
K 2,060 ~| 1,870 =
23 | 07800 |p=4de 7 ® 1% i 1,870 =| 1,680 =~| 340 =
2 2,970 | 2,780 =
24 | 07900 & /& - —{ 340 =
i 2,370 =| 2,180 =~
325/ 08700 |(® ~ ¢ & 113 & 7 y45 - i 2,325 ~| 2,135 =| 340 ~
114 & p45m)
& FHETE e,
, . r T | IR 3| PR 1 E =
26 %HM(F%%ﬁimfﬁﬁw H £ 14340 2| AiHs0 & 340
P g4 P8
27 | 09200 |& 265 4 44 z 2870 ~| 2680 ~ 10 =
g ; U
a A 1,870 =| 1,680 ~
09503 |® X & 4r1 Wpsg - awwgg 1,870 =| 1,680 =~
28 | 09506 |¢ 543 & 4c1 e N 3 i 1,870 =| 1,680 ~| 340 =
09507 |¥ N3 & 4c1 Ao~ - e i 1,870 =| 1,680 =~
PoNgg s 4 z 3,440 ~| 3,250 ~ _
29 | 09601 | 7 k2 G iF 340 ~
(g g 54 p.ggy |7 (T7) RH i 1870 | 1,680 ~

-19 -




¥- P=xe

113/01/02(= )~113/01/11(= )

(- RIog#mFHE L4 ¢ uBRE :5)

= — Ty
e o ;t‘;?:.;}‘ 4,\1 ,1 i i z 3,440 "u 3,250 iu
([ spbeft 9 5% 4 P.82) s 1,870 = 1680 & g4 =
TR | 257 e % (i) EL; z 3,440 ,,, 3,250 m
# (JE) A5 i 1,870 =| 1,680 =
£ é‘n PR -
poqiE %2 P. 83)
31 | 09900 |% - fa/& 4 % B T g - 2,690 =| 2500 ~| 340 ~
32 | 10000 |% % E 1,325 =| 1,135 =| 340 ~
33 | 11800 |7 "o dc gL * i 1,030 =| 840 | 340 ~
34 | 12000 |7 *&F 4 %13 i 1,570 =| 1,380 ~| 340 =
35 | 12200 |# ®@tAL H¢ pog fi 3,240 | 3,050 ~| 340 =~
36 | 12700 [Ms i 2 % & K12 - 3875 7| 3,665 7 340 ~
i 2,070 =| 1,880 ~
%37| 13000 X FFE A 3460 <| 3270 <| 340 ~
(113 #7432 > 114 & % 7%32)
38 | 13300 |Fl#t E 2,870 | 2,680 ~| 340 =
3%39| 13400 fli rose 114 5 2 e s 2,335 | 2145~ 340 ~
40 | 13600 | F1# B i 3,650 ~| 3,460 ~| 340 ~
41 | 14600 |4 4Lk F4F 5-4c 1 ‘ 3040 7| 9,307 340 =
i 2,825 | 2,635 ~
42 | 14800 | 5 % % ‘ 235 7| 217 340 ~
i 2,170 =| 1,980 ~
43 | 15100 Pu & 3 1T g - 1,820 =| 1,630 ~| 340 =
;Ib:’;“ A ﬁ
44 | 15400 |(p 111 &1 1 pazs B ¥ - 2,170 ~| 1,980 ~ 340 ~
S AR EEET AR
45 | 15500 |#% = % #T R E %13 i 3,075 ~| 2,885 ~| 340 ~
m 1,190 =| 1,000 ~
46 | 15600 L fz He( T 3 &) 2 4555 ~| 4365~ 340 ~
s 2,995 =| 2,805 ~
15702 R = @ iEE -k FEAEFE(w FAE)| P 2,340 = 2,150 ~
47 | 15704 |B o i@ Ep -k BT E LR k% o 4,840 ~| 4,650 ~| 340 ~
15705 |f o i@k ¥ BB i 3,345 =| 3,155 ~
48 | 16100 | & i i 2,385 = 2,195 =| 340 =~
19 | 16400 |# joi 3 2 3,540 | 3,350 ~ 240 =
i 2,540 =| 2,350 ~
50 | 16600 |* & % # th % ‘ 3107 290+ 340 ~
i 1,815 =| 1,625 =~

-20 -




¥ - P

113/01/02(= )~113/01/11(= )

(- 2BFBFHF LELE > LBRLE)

B 47 ) I R Rk
% FLkFI b s b s . FP P FF ¥
By | FEER i U smaw | gry | ers
S Ll T S AR
511%mixjggi§iﬂ : 11,340 ~| 11,150 =| 340 =
52 | 17000 [T & & : 3540 7| 5,307 340 =
Lk A 2,755 ~| 2,565 ~
2 3930 =| 3740 =
53 | 17100 |3+ 1 340 =
s 1910 =| 1,720 =
2 3,245 | 3,055 =
54 | 17200 |4 B % 3% - — 340 &
s 1,940 =| 1,750 =
55 | 17500 R 5% 4 7 1,790 =| 1,600 =| 340 =
56 | 17600 | f13 #% 2 3580 ~| 3390 ~| 340 ~
57 | 17800 |P8 AE PRI+ B ¥ - 2,600 =] 2410 =] 340 =
R £ 2 940 =| 750 =
58 | 18100 ((f sssfizsk # 5 & 9 % 340 ~
% P.85) K 1,140 ~ 950 =~
59 | 19500 |3t ¥ PR 7% 2 925 ~| 735 %| 340 &
, 2 925 ~| 735 =
60 | 20000 | § % 7+ - — 340 &
s 925 735 =
, 2 2,990 =| 2,800 =
61 | 20300 |d #¥ PR 72 - ~ 340 =~
s 1,995 | 1,805 =
62 | 20400 |[#&¥ s 1,885 | 1,695 =| 340 =
63 | 21000 |+ B % Tk & 2 3,340 =| 3150 =| 340 ~
64 | 21500 |% 4 PR7* s 2,245 | 2055 =| 340 ~
65 | 21600 %< 4% 5 PR IH s 2,090 | 1900 =| 340 ~
66 | 22000 B £ % > F 32 @ 840 ~| 650 =| 340 <
67 | 22100 Bk % fird F 3 @ 840 ~| 650 ~| 340 ~
BELT 2FLF
68 | 22200 |(110 # 4= % i 3% . % h) 2 840 =| 650 =| 340 %
i SR P
PEMEFS LR v 3,170 ~| 2,980 ~ _
69 | 22300 | 340 =
£ ¢ 2,670 = 2,480 =
LEMFS TERE " 2,670 ~| 2,480 ~ B
70 | 22400 | . ’ 340 ~
£ ¢ 2,670 | 2,480 =
%I ¥
71 | 22600 ;z AR BLER ¥ 1,640 %| 1,450 ~| 340 ~

-21 -




